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Θέμα 1ο  

Στο σύστημα του σχήματος οι τιμές των στοιχείων είναι: R=1.6 Ω,  L=0.1 Η και C=0.625 F.     

                                                         

 

 

 

  1.   Να εκφραστεί η χρονική εξίσωση και να σχεδιαστεί το ολοκληρωτικό διάγραμμα (ΙΙ) του συστήματος.     (1)                                                    

  2.   Όταν οι αρχικές συνθήκες είναι yφ(0) = 0 και   y (0) 63

   να αποδειχθεί ότι η φυσική απόκριση του   

συστήματος δίνεται από την σχέση :   
t

2y ( t ) 2e sin 0, 5 63 t



     .                         (1,5) 

3.   Να προσδιοριστεί η απόκριση y(t), όταν x(t) = 5sin(4t).                                                     (1) 

 

Θέμα 2
ο  :  Δίνεται η συνάρτηση f(t) του σχήματος που ακολουθεί. 

        f(t)   10 
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1. Να εκφραστεί με την βοήθεια της συνάρτησης βαθμίδας h1(t).  (1)                                                                                                                                                                         

2. Αν η συνάρτηση f(t) αντιπροσωπεύει την τάση στους ακροδέκτες πυκνωτή C=0.1 F, να δοθεί η γραφική 

παράσταση του ρεύματος που διαρρέει τον πυκνωτή.  (1)                                                                 

 

Θέμα 3
ο 
:  Για ένα σύστημα δίνονται αντίστοιχα τα σήματα εισόδου και εξόδου: 

     x(t) = 10e-2t cos(ω1 t+π/4) - 4sin(ω2t)          y (t) = 2e-2t cos(ω1t - π/3)   

     1.  Να διερευνηθεί αν το σύστημα είναι γραμμικό ή όχι.                                                              (1) 

     2.  Αν πρόκειται για γραμμικό σύστημα να προσδιοριστεί η τιμή της συνάρτησης μεταφοράς  

          του για τις συχνότητες εισόδου .                                                                                              (1)                                                                                               
 

Θέμα 4
ο
 :  1. Να προσδιοριστεί μετασχηματισμός Fourier της συνάρτησης του σχήματος.  (1) 
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2.Στη συνέχεια το σήμα πολλαπλασιάζει τη συνάρτηση c(t)=cos(ωοt). Να υπολογιστεί ο  μετασχηματισμός 

Fοurier του γινομένου.    (1.5) 
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